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CONTEXT

Situering & netwerken
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BEVRAGING

Algemeen



Online bevraging
• 13 maart  8 april 2022

• 99 respondenten

• 62 % van de respondenten vulden de bevraging helemaal in

• Digitale bevraging en op papier (infobrochure)

• Vragen over fietsroutes, sluipverkeer, veiligheid schoolomgevingen en 
communicatie



Kenmerken

32% 68%

Gezinnen met kinderenLeeftijdWoonplaats

> 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

> 65



Kenmerken
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RESULTATEN BEVRAGING

Infografieken & kaartanalyse



Belang van onderwerpen

1. Veilige schoolomgevingen

2. Fietsroutes

3. Sluipverkeer

4. Communicatie over mobiliteit
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Fiets



Welke fietsroute gebruik je het meest?



Op te nemen als fietsroute



Knelpunten fietsroute



Veilige fietsroutes vs. knelpunten



Veilige fietsroutes vs. knelpunten



Stallingen – laadpunten - herstelpunten

Stalling

Laadpunten

Herstelpunten



Fietsstallingen



Fietslaadpunt



Fietsherstelpunt



Prioritaire maatregelen fietsveiligheid



Prioritaire maatregelen
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Sluipverkeer



Omschrijving sluipverkeer



Oplossing sluipverkeer

Goed; 53%Niet goed; 
36%

Geen 
mening; 

11%

Goed; 59%

Niet goed; 
32%

Geen 
mening; 

9%

Goed; 53%Niet goed; 39%

Geen 
mening; 

8%



Verlagen 
maximumsnelheid

Goed; 49%

Niet goed; 
46%

Geen mening; 
5%

Verbieden: tonnage-, 
lengtebeperking…

Oplossing sluipverkeer

Goed; 76%

Niet goed; 
17%

Geen 
mening; 6%

Goed; 62%

Niet goed; 31%

Geen mening; 
7%

Aanbrengen 
snelheidsremmende
infrastructuur



Individuele meningen sluipverkeer

ANPR camera op de grootste sluiproutes en 
belangrijkste invalswegen Alles verkeersbelemmerende zaken herbekijken, want door een ondoordacht gebruik 

hiervan creëer je juist sluipverkeer. 

Veel van de voorstellen 
hierboven zijn er al en werken 
niet. Nood aan handhaving en 
controle.

Zich de vraag durven stellen of sluipverkeer nog 
weg te denken is en misschien eerder inzetten op 
het veilig verloop van dat verkeer. 'Sluipers zijn 
secondenjagers'. Hoe kan je er voor zorgen dat 
sluipers geen snelheidsduivels zijn?

Aub, begin niet met deze pesterijen. Zeker niet met 
verkeersdrempels, remmen en optrekken creëert 
massas fijn stof en extra uitstoot.

Fietsstraten, veilige fietspaden langs de 
zogezegde sluipwegen met sturing van 

sluipverkeer langs deze wegen.

Digitale borden op Wijnegemhof, 
Dalemstraat en Dorpsstraat die tijdens 

ochtendspits 30/uur aangeven.

ANPR Evaluatie & monitoring

Fietsstraten

Tegen hindernissen

Alternatieven aantrekkelijker

Digitale borden

Handhaving & controle

Maak het veiliger en 
aantrekkelijker voor 
fietsers. 

Optimaliseren van het 
openbaar vervoer. Het 
STOP-principe toepassen.

Veiligheid primeert
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Veilige schoolomgeving



Mater Dei
31%

De Boemerang
29%

De Regenboog
14%

De Klimop
12%

Hertog Jan
10%

De Negensprong
4%

Kenmerken

52% 48%

Kinderen die in Kortenberg

naar school gaan?
Welke School? Hoe breng je kinderen 

naar school?



Gebruikt als schoolfietsroute



Knelpunten schoolfietsroute



Gebruikt vs. knelpunten



Knelpunten



Knelpunten schoolfietsroutes en fietsroutes



Knelpunten schoolfietsroutes en fietsroutes


